
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VIII. évfolyam 01. szám  2015. január

A tél ölelésében 
tudja meg az ember, 
hogy lelke mélyén a nyár 
soha nem múlik el.

Albert Camus
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A kultúra napja
„Kultúrát nem lehet örökölni. Az elôdök kultúrája egykettôre

elpárolog, ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi
magának.” (Kodály Zoltán) – volt a mottója a Magyar Kultúra
Napján tartott ünnepi megemlékezésnek.

Méltó környezetben – a házasságkötô teremben – tartott
ünnepi mûsor elôtt Csige Ildikó és Varga Nóra Borbála tartott
elôadást a 2014. évi Kôrösi Csoma Sándor programról. Az ün-
nepi mûsor Török Rita, a Magyar-kút IKSZ új vezetôje köszön-
tôjével kezdôdött, majd Rujp Zsuzsa alpolgármester méltatta az
ünnepet. A mûsorban közremûködtek a mûvészeti iskola taná-
rai és növendékei – Ketterer Leila, Furcsa Luca, Kádár-Fancsa-
li Lelle, Kalmár Borbála, Mihályik Virág Anna, Tankovics
Ádám, Csige Ildikó, Varga Nóra Borbála –, és az Etyeki Vers-
mondó Kör tagjai: Vida János, Bodor-Molnár Bernadett, Zvara
Zita, Laber András, Palotai Zoltán és Kecseti Mónika Tímea.

A Kerámia Önképzô Kör tagjai karácsonyi ajándékként sa-
ját készítésû használati tárgyakkal kedveskedtek az önkor-
mányzatnak, melyek a Segítô Kéz udvarán lévô pincében ke-
rülnek elhelyezésre.

„Sünis” újévköszöntô
Kedves meglepetésként az óvoda Süni csoportja verssel és

dallal köszöntötte az újév alkalmából a CBA vásárlóit és dol-
gozóit egy január eleji délelôttön. A kis „sünik” a polgármes-
teri hivatalba és a Segítô Kéz intézménybe is elvitték jókíván-
ságaikat.

Ó-évet búcsúztattak a nyugdíjasok
Közel húsz éve hagyomány a Borostyán Nyugdíjas Klub-

ban, hogy zenés-táncos est keretében búcsúztatja az óévet.
Már második alkalommal a Sóskúti Lovas és Élménypark étter-
me adott otthont a rendezvénynek. 

Az este folyamán a klub vezetôsége emléklappal köszön-
tötte a 60-65-70-75-80. éveseket születésnapjuk alkalmából.
Vacsora után kezdetét vette a nagyon jó hangulatú táncos mu-
latság, a zenét – mint minden évben – Molnár István biztosí-
totta. A tombola eladását és sorsolását Toma László klubta-
gunk vezényelte, a sorsolás a Vakulya Ferenc által készített
számhúzó készülék segítségével történt. Nagyon sok tom -
bolajegy elfogyott, melynek bevétele a klub kasszáját gyarapít-
ja. Sok-sok ajándék talált gazdára, köszönhetôen a nagylelkû
felajánlóknak. 

A rendezvényt megtisztelte Garaguly Tibor polgármester
úr és felesége, akik italcsomaggal gyarapították a tombola aján-
dékok sorát.

A kellemes estét közös énekléssel zártuk. Ez a közös ren-
dezvény jó volt arra is, hogy klubtagjaink feltöltôdjenek erôvel
és bizalommal az új év feladatainak megoldásához. 

Köszönjük mindazok segítségét, akik hozzájárultak az est si-
keréhez: Sóskúti Lovas- és Élménypark, Etyeki CBA, Bekker Jut-
ka és Orsi, Horváth István, Toma László, Fekete Istváné, Szabó
Erika. Mindannyiunk nevében megköszönöm a vezetôség tag-
jainak egész évben végzett munkáját és jó egészséget kívánok!

Horváth István
klubtag
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Till Flórián 1925-2014
Till Flórián 1925-ben született Etyeken, hár-

man voltak fiútestvérek. Édesapjuk 36 évesen
meghalt, édesanyjuk ezután súlyos fekvôbeteg
lett, ezért a két idôsebb fiú (Miska és Flóri) tartot-
ták el az apa nélkül maradt családot. Hétvégeken
– amikor a többi gyermek játszott – ôk a helyi
Martin vendéglô udvarán állítgatták a tekepályán
a babákat, amivel 4-5 pengôt kerestek, ez akkor
egy felnôtt napszámos egyheti bérének felelt meg.
Aratáskor vizet hordott az aratóknak Ödönmajor-
ban a uradalom birtokán, ha kellett, részt vett a borsó betaka-
rításában. A faluban néhány helyre – mert akkoriban kevesen
járattak még újságot – kivitte az újságot. Mesélte, hogy sok-
szor meg kellett várnia, amíg elolvasták, rendesen kifizették a
bérét és még az újságot is visszaadták.

A hat osztály elvégzése után Etyeken az egyik gazdánál
szolgált cselédként. Édesanyjuk nagyon jó beosztotta a fiúk
keresetét. Az iskolában végig kitûnô tanuló volt, de a sze-
génység miatt nem tanulhatott tovább. Szakmát is csak akkor
szerezhetett, amikor a bátyja már végzett, mint kereskedô ta-
nonc, mert addig ô tartotta el édesanyját és az öccsét.

Édesapja lakatos iparos volt, meg voltak a szerszámai,
ezért ô is annak szeretett volna tanulni. Sajnos a falun kívülre
nem tudott menni, mert vagy ellátást, vagy szállást nem ka-
pott ingyen, otthonról pedig nem várhatott segítséget. Így
lett a Fervágner pékségben pékinas. Zsebpénzét a vasárnap
délutánonkénti fényképezéssel kereste meg: családokról ké-
szített képeket, amit a fronton lévô katonaférjeknek küldtek
feleségeik.

1947-ben megnôsült, felesége Tiszekker Julianna, akivel
65 évig éltek együtt. Két lányuk született.

A háború befejezése után a nagyhatalmak
megegyezése nyomán az etyeki német nemzeti-
ségû lakosság nagy részét kitelepítették. Ôk men-
tesítést kaptak, így itthon maradtak.

Dolgozott alkalmi munkásként: favágókkal,
aratókkal, földmûvesekkel, hentesnél vágóhídon,
kômûves mellett, és Budapesten a Herz szalámi-
gyárban is, ahol a bejárás megoldatlansága miatt
csak hétvégére jött haza, hét közben a gyárban
aludhatott. 

Az Etyeki Földmûvesszövetkezet megalakulá-
sakor ott kezdett dolgozni, végigjárva a ranglét-

rát: elôször felvásárlóként (mezôgazdasági termékek felvásár-
lását végezte); szikvízgyártóként; tüzelôtelepen a vasúti vago-
nokból szervezte a szállítást; üzemágvezetôként a helyi boltok
ellenôrzése, leltározása, ügyintézése volt a feladata. Meleg-
konyhás vendéglôt vezetését végezte, ahol feleségével együtt
dolgoztak, majd zöldségboltot vezetett. A Bicske és Vidéke
ÁFÉSZ helyi vezetôjeként 8 egységet irányított (boltok, tü-
zép, szeszfôzde, szikvíz üzem), közben a személyzeti felada-
tokat is ellátta. Nyugdíjba vonulása után továbbra is az
ÁFÉSZ Igazgatóságának tagja volt.

Az 1969-ben alakult férfikórus titkára volt, szervezte a fel-
lépéseket, versenyeket, kirándulásokat. 1986-ban meghívást
kaptak a lauffeni búcsúba, az 1952-ben alakult Etyek Szülô-
föld Egyesülettôl. Az út megszervezése abban az idôben po-
litikailag is nehéz feladatot jelentett.

Az Etyeki Férfikórus 1997-ben Etyek Kultúrájáért díjat ka-
pott, Till Flórián 2009-ben vette át az Etyek Fejlôdéséért díjat
„az Etyeki Férfikórus megalapításában való közremûködéséért, a
testvérvárosi kapcsolatok kialakításában végzett segítségéért”.

Nyugodjon békében.
Lejegyezte: Szabó Erika
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Dr. Zacher Gábor elismert orvos toxikológus az etyeki isko-
la felsô tagozatos diákjainak tartott elôadást január 19-én a ká-
bítószerekrôl és a kábítószer függôségrôl. A gyerekek nyelvén
közérthetôen fogalmazva mondta el a lényeget: MERJ NEM-
et MONDANI! 

Naivitás lenne azt feltételezni, hogy gyermekeink a kamasz-
és ifjú éveik alatt soha nem találkoznak majd a kábítószerrel,
soha nem kerülnek kapcsolatba olyan kortársukkal, aki már
próbálta, vagy él is a szerrel. De annak a döntésnek a súlya,
hogy abban az adott pillanatban, amikor megkínálják, miként
cselekszik, egyes egyedül az ô kezében lesz. Ennek a döntésük-
nek a következményeirôl hallhattak a gyerekek elôadást a dok-
tor úrtól. Érdekes, látványos képeket nézhettek arról, hogy
drog fogyasztására hogyan reagál egy pók, miként változik
meg a szokásos, természetes élete. 

A kulcsszó – mint mondta – abban rejlik, hogy a drog
MEGVÁLTOZTAT, más leszel tôle, másként éled tovább az
életed. A függôség kialakulásával pedig számolni kell. Példa-

ként hozta fel a
gyerekek számára a
számítógépes játé-
kok, közösségi ol-
dalak használatát,
ami ezt a korosz-
tályt már erôsen
érinti. Az órákon át
tartó játék, közös-
ségi élet a számítógépen keresztül, kirekeszti ôket a körülöttük
folyó valós eseményekbôl, kommunikációból. Ennek határt
szabni és erre NEM-et mondani szintén nagyon nehéz, hisz –
mint tudjuk – ez is okozhat komoly, kóros függôséget. 

Azt gondolom, a gyerekek elgondolkodnak, megfontolják
a hallottakat és remélem, ha majd olyan helyzetbe kerülnek, él-
nek a „NEM” mondás tudományával.

Soósné Kurucz Ágnes
Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény vezetôje

Változás 
a pálinkafôzés 
szabályaiban

Az Országgyûlés 2015. janu-
ár 1-jei hatállyal nagymértékben
átalakította a magánfôzés szabá-
lyait, melynek következtében a
jogalkotó a magánfôzésre vonat-
kozó adóbevallással, az átalánya-
dó befizetésével, továbbá a ma-
gánfôzô által birtokolt desztillá-
lóberendezéssel kapcsolatos eljá-
rást az önkormányzati adóható-
sághoz telepítette.

A magánfôzô, a jövedéki adó-
ról és a jövedéki termékek forgal-
mazásának különös szabályairól
szóló 2003. évi CXXVII. tv.
(Jöt.) 67/A.§ (6) bekezdése alap-
ján a vámhatóságnak köteles beje-
lenteni a törvényesen lefôzhetô
mennyiséget meghaladó párlatot
és kérni annak megsemmisítését.

A fentiekkel összefüggésben,
az egységes jogalkalmazási gya-
korlat kialakítása érdekében beje-
lentési minta készült, mely a
www.webetyek.hu honlapról le-
tölthetô.

dr. Ivanyik Andrea jegyzô 

Drogprevenció 
dr. Zacher Gábor elôadása az iskolában

Annak ellenére, hogy az iskola állami fenntartású intézmény lett, az Önkor-
mányzat fontos szerepet tud és akar is vállalni az intézmény életében. A Szülôi
Munkaközösség is aktívan foglalkozik a drogprevencióval, a Ráckeresztúri Drogre-
habilitációs Központból jönnek majd elôadást tartani. Mivel figyelemmel kísérjük
az iskola életét, szerettünk volna mi is segíteni ebben a fontos témában, ezért meg-
kerestük dr. Zacher Gábort és felkértük egy elôadás megtartására. 

Rujp Zsuzsa alpolgármester 

Laci bácsi, nem
felejtünk...

Szomorúan értesültünk, hogy kedves
barátunk Toma László (Laci bácsi) el-
hunyt. A hír megdöbbentett minket.
Nemrég, még volt, aki azt mondta: „a
Laci bácsi 120 évig fog élni”, volt, aki úgy
vélekedett, hogy egy ilyen erôs és aktív
ember örökké fog élni! Mi is ezt hittük…

Laci bácsi Bicskén született, ott is járt
iskolába, utána az esztergályos iskolát el-
végezve 30 évig dolgozott a Gamma
Mûveknél, majd több évig külföldön is
dolgozott. Tíz évig az etyeki vízmûvek-
nél volt, majd a Központi Fizikai Kutató
Intézetben és innen ment nyugdíjba.
Nyugdíjas éveit aktívan töltötte, tagja
volt az Etyeki Borostyán Nyugdíjas
Klubnak, az Etyeki Horgászegyesület-
nek, és az Etyeki Polgárôrségnek, ahol
aktivitásának köszönhetôen többször
megválasztották az év polgárôrének
Etyeken. Köszönjük áldozatos munkáját,
a civil szervezetek, ismerôsök és barátok
nevében osztozunk családja gyászában,
és ott leszünk január 31-én a temetésén,
hisz tudjuk „csak az hal meg, akit elfe-
lednek”. 

Laci bácsi, mi nem felejtünk el, csak
egy kis idôre nélkülözünk…

Hargitai Zoltán

TOMA LÁSZLÓ 
1942-2015
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Polgármester a falu dolgairól
Garaguly Tibor polgármester tavaly nyáron megígérte, ha

az etyeki újságolvasóknak kérdései lennének a település életét
illetôen, ô szívesen válaszol. Akár minden hónapban. Ösz-
szegyûjtöttünk néhány közérdeklôdésre számot tartható kér-
dést, melyekre a polgármester úr készséggel válaszolt. 

Hogy alakul a község idei költségvetése? 
Köszönöm szépen a kérdést. A képviselôtestület januári

ülésén tárgyalja a költségvetést. Én ragaszkodom a kétfordulós
tárgyaláshoz, de olyan állapotban van a költségvetésünk, hogy
a mai napon is elfogadható lenne. Szigorú, szakszerû gazdál-
kodás mellett mindenre jut pénz, de továbbra is takarékoskod-
nunk kell. Megtakarításunk most is van, ezeket nem mûködés-
re, hanem fejlesztésre kívánjuk fordítani.

Tervezik-e új adók kivetését ill. a meglévôk változtatását?
2010-ben átlagosan 10%-kal csökkentettük az adókat, nem

kívánunk adót emelni és új adókat kivetni, kivéve, ha Magyar-
ország kormánya erre önkormányzatunkat rákényszeríti.

Az elôzô ciklushoz képest három tag cserélôdött a képviselô-
testületben. Visontai Erika az Önök „csapatában” indult,
Debreceni Csaba és Wortmann Ádám a Fidesz – Faluébresz-
tô Egyesület jelöltje volt. Milyen a munkakapcsolat az új kép-
viselôkkel? Összerázódott már a testület?

Összerázódni még nem volt ideje a testületnek, hiszen még
alig volt ülésünk a választás óta. A képviselôtestület összetéte-
le kiváló, értelmes, korrekt emberek ülnek a testületben, azt
pedig el kell felejteni, hogy kik milyen színekben indultak a vá-
lasztáson. A képviselôi eskü szerint Etyek település minden la-
kója érdekében kell dolgozni a képviselôknek, de ha megnéz-
zük az eddigi döntéseket, szinte minden elôterjesztés hét egy-
forma igennel szavazódik meg.

Tavaly januárban húsz család részesült 5-5 mázsa tûzifa
támogatásban. Az idén tudtak-e segíteni a rászorultaknak a
téli idôszakban?

Természetesen. A napokban Szôke Zoltán vállalkozó és
közmunkásaink kolléganônk segítségével fogja a tûzifát kimér-
ni a Szili Tamástól kölcsön kapott mérleg segítségével. Elsô
körben 3,5 mázsa száraz fát tudunk adni családonként. A szo-
ciális bizottság feladata a támogatás elosztása. Tudomásom
szerint mindenkinek jut, aki kért és jogosult.

Május 1-jei határidôvel ötletpályázatot írtak ki a falu ke-
mencéjének megvalósítására a könyvtár mellett. Érkezett-e öt-
let ill. felajánlás a kemenceépítéshez?

Egy tervjavaslat érkezett, kézzel rajzolt, szép tervet kaptunk
Lucza Gyulától, amit meg is lehetne valósítani. A dilemma pil-
lanatnyilag az, hogy mindenkinek mindig hozzáférhetô un.
napi kemencét építsünk, vagy olyat, amit ünnepeken, közössé-
gi rendezvényeken vagy egy-egy civil szervezôdés összejövete-
le alkalmából használnánk. A könyvtár mögötti, tervezett terü-
leten csak az alkalmi használatra készülô kemencét lehetne ten-
ni, valószínûleg ez lesz a megoldás. Szépen jönnek a felajánlá-
sok, van aki téglát, vasalatot ajánlott fel, a borászok üvegeket
és innivalót, volt, aki borjút ajánlott fel. Úgy gondolom, hogy
fel kell melegíteni – és ez jól hangzik a kemence mellett – és
neki kell állni ennek a projektnek. Közös akaratnak kell lenni
és akkor megvalósítható.

Elmúlt év ôszén kialakításra került a temetôvel szemben egy
un. Közösségi kert. Kik fogják mûvelni és mi lesz a terméssel?

A közösségi kert az iskolai gyakorlati kertnek lenne az
utódja. hiszen mi, vidéken élôk szeretnénk, ha a gyermekeink
is megtanulnák a kerti munkát. Három éve dolgozunk ezen a
témán, nehezen jutottunk túl a problémán az iskolában, de so-

kan mellénk álltak: a szülôi munkaközösség, Fehér Margit, a
német kisebbségi önkormányzat elnöke, Hegedûs Imre, a
Bicskei MgZRt. vezérigazgatója, a képviselôtestület és a szülôk
közül is néhányan. A kialakítás nem került senkinek pénzébe,
az önkormányzat területe adott volt, Etyek egyik legjobb trak-
torosa, id. Hamar József szántotta fel ingyenesen, Andrássy
István ill. a Bicskei MgZRt. adta a trágyát, kollégáim elkészí-
tették a komposztálót, Iharos Péter készítette a táblát és a pi-
henô padot. A szerszámokat az önkormányzat, a magokat a
német kisebbségi önkormányzat biztosítja. Én úgy gondolom,
hogy ez egy kis gyöngyszeme lehet a településnek. Köszönöm
Visontai Erikának, aki összefogja az iskolában a fôzôszakkör
mellett az ezzel járó feladatokat, és mindenkinek, aki köz-
remûködött a megvalósításban. Minden együtt van, már csak
vetni kell és gondozni a veteményt. Bízom benne, hogy a fô-
zôszakkörön fel fogják használni és elfogyasztják a termést a
gyerekek.

Májusi ülésükön automata defibrillátor adományokból
történô megvásárlását szorgalmazták. Sikerült megvásárolni
az életmentô készüléket? 

Sajnos nem sikerült megvásárolni, több helyen ellenállásba
ütköztünk és sajnos az adományok sem jöttek össze. Most is
fenntartom, hogy ha úgy érezzük, hogy erre szükség van, meg-
mozgatok minden vállalkozót és alapítványt, hogy összejöjjön
a rávaló több százezer forint.

Azt írtuk a tavalyi májusi újságban, hogy a Madarak és
fák napja alkalmából 25 db madáretetôt helyeztek ki, melyet
50 ezer Ft-tal támogatott egy három cégbôl álló földtulajdono-
si közösség. Hol vannak ezek az etetôk és gondoskodnak-e ar-
ról, hogy eledelt is találjanak benne az éhes madarak?

Több helyen találhatók madáretetôk: a Segítô Kéz, az óvo-
da, az iskola, a Magyar-kút, a hôsök tere területén, a játszóté-
ren, a temetôben, a polgármesteri hivatal mellett. Megvásárol-
tuk a magokat és kollégánk gondoskodik arról, hogy a mada-
rak eleséget találjanak bennük.

Szabó Erika

Megkérdeztük a képviselô-testület új tagjait, hogy érzik
magukat, milyenek a tapasztalataik a választás óta eltelt
néhány hónap tükrében. Visontai Erika válaszolt, Debrece-
ni Csaba és Wortmann Ádám szabadságát tölti, de ígéretet
kaptunk, hogy következô számunkban ôk is nyilatkoznak.

Képviselôként dolgozni Etyekért
2014. októberében a választásokon bizalmat kaptam.

Ezt a bizalmat szeretném a munkámmal megszolgálni.
Valamennyi rálátásom már volt a képviselôi munkára, hi-
szen két cikluson keresztül már dolgoztam, mint külsôs
bizottsági tag a Szociális Bizottságban. Ebben a ciklusban
a Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottság el-
nöki feladatait kaptam meg. Igyekszem még jobban meg-
ismerni lakóhelyem ügyes-bajos dolgait, hogy tudásom-
mal és munkámmal eredményesen lássam el a rám bízott
feladatokat. 

Kérem Önöket, ha bármilyen gondjuk, problémájuk van,
forduljanak bizalommal hozzám! Amiben tudok, segítek.

Visontai Erika Mária képviselô
Telefon: 06-30-907-9355

Tisztelt Olvasóink! Ha Önöknek is van kérdése, ragad-
janak tollat, telefont, billentyûzetet, és írjanak, szóljanak
nekünk. Mi utánajárunk. (Elérhetôségeink: +36-30-9421-
969, e-mail: raki58@gmail.com, Facebook: Etyeki Forrás)
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Jó úton járunk…
2014 ôszén az Önkormányzat és a lakosok összefogásával két

utca felújítása történt meg (Szél utca, Ötház utca), mint nulla-
dik lépés. Ebben a két utcában már nem kell kerülgetni a kátyú-
kat, könnyedén gurul a babakocsi, a dömper, a roller. Jó úton já-
runk. Ki  váló aszfalton, ami még a rengeteg gyerkôc aktív krétá-
zását is kibírta a hosszúra nyúlt ôszi estéken. A képviselô-testület
2014 ôszén elfogadta azt a hosszú távú tervet, mely szerint minden
évben két utca és lehetôség szerint két járda kerül felújításra. Lé-
vén, hogy türelmetlen ember vagyok, már az ötéves terv induló ha-
vában bekopogtattam polgármesterünkhöz, hogy megkérdezzem:

– Jó úton járunk?
– Igen. Ahogy ôsszel ígértük, ebben az évben két utca és le-

hetôség szerint két járda ismét felújításra kerül. Vélhetôen már
tavasszal megkezdôdik a munka. Köszönhetôen annak, hogy
az ôszi felújítással egyben ki is tapostuk az utat, mondhatni,
nagyobb rutinnal vághatunk bele a megvalósításba.

– Az érintett két utca esetében lakossági hozzájárulásra
is szükség volt. Hogy alakul ez az idén és a jövôben?

– Ahogy ôsszel is mondtam, az önkormányzat szigorú és szak-
szerû pénzügyi gazdálkodás mellett, takarékoskodással, illetve a
meglévô források megfelelô felhasználásával (a 2013-as zárszám-
adás szerint 85 millió forint megtakarítással rendelkezik Etyek)
rendelkezik azzal az összeggel, ami az ígért mennyiségû felújítás
megvalósulásához szükséges. De amennyiben a lakosság, esetleg
vállalkozók adójuk 1%-át az Etyek útjai projektbe fizetik be, az
megint csak több millió forint bevételt jelent, és akkor még nem
említettem a kenderföldi telkek értékesítését, ami újabb 50-60
millió forintként jelentôs pillére lehet az útépítésnek. 

– Ezek csak elméletek, vagy annál konkrétabb?
– Az ember tervez, viszont az évi két utcán felüli plusz egy

utca felújításának lehetôsége az 1%-okban rejlik. A Kulturált,
Egészséges Etyekért Közalapítvány Kuratóriuma határozatban
elfogadta az „Etyek útjai” projektbe beérkezô 1%-ok kezelését.
Ezen kívül felállítottunk egy csapatot, akik Etyek minden egyes
családját felkeresik, és átadják azt a nyilatkozatot, melyben er-
rôl a bizonyos 1%-ról lehet dönteni, ezzel könnyítve és elôse-
gítve a fent említett, akár több milliós fedezetet. Ebbôl üteme-
zés szerint – ha az idôjárás engedi – akkor ôsszel, vagy a követ-
kezô év tavaszán kerülne felújításra a plusz egy utca.  

– A vállalt két utca és lehetôség szerint két járda tervén
felül, ez öt év alatt legalább plusz 5 utcát jelent?

– Igen.
– Jól hangzik. Ez azt jelenti, hogy a következô napok-

ban, hetekben a lakosságot személyesen felkeresik az út
projekt csapatának tagjai?

– Igen. Így otthonról, kényelmesen lehet nyilatkozni az
adó 1%-ról. De természetesen minden információ megtalálha-
tó lesz a község honlapján és a polgármesteri hivatalban is.

– Van már arról elképzelés, hogy mely utcák kerülnek
idén tavasszal felújításra?

– Két alapvetô szempontot veszünk figyelembe. Egyrészt
mindig a legrászorultabb utak kerülnek sorra, de arra is tö-
rekszünk, hogy ha a térképet nézzük, akkor innen is, onnan
is, amolyan igazságos módon válasszunk. A Szél utca és az
Ötház utca után, most a legrosszabb botpusztai utca és a Pa-
latinusz utca következik. (Etyek Nagyközség Önkormányza-
ta a 2015. január 21-i ülésén döntött a Palatinusz utca és a
Gesztenyés utca elsô szakaszának 2015-ben történô felújítá-
sáról.) Járda felújítás tekintetében az Óvoda utca folytatásá-
ra gondoltunk.

– Tapasztalatom szerint úgy a kivitelezô, mint az ön-
kormányzat, de még a szemétszállítás oldaláról is gördülé-
keny volt az ôszi munka.

– Igen, ahhoz hasonlóan továbbra is fontosnak tartjuk a
megfelelô kommunikációt, amit az út projekt csapata, az inter-
net, és az Etyeki Forrás segítségével valósítottunk meg. Így
senkit nem ér meglepetésként, ha egyszer csak reggel megjele-
nik az „úthenger”.

Ezek szerint jó úton járunk, remélhetôleg hamarosan egy-
re több aszfaltos, felújított út hálózza be Etyeket. És ez már
nem csak vízió. Figyeljenek, tájékozódjanak és az 1%-ról dönt-
senek Etyek útjai érdekében!

Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány szám -
laszáma: 12001008-00396329-00100009, adószáma:
18486599-1-07, melyre a személyi jövedelemadójuk 1%-át
küldhetik a Tisztelt Lakók az „Etyek útjai” projekthez.

Bauer Barbara 

„Minek élünk, ha nem azért, hogy egymás számára 
könnyebbé tegyük az életet?”                       (George Eliot)

Tisztelt Adományozó Magánszemélyek, 
Vállalkozók, Cégvezetôk!
Köszönetünket kifejezzük ki azért az összefogásért, segít-

ségnyújtásért, amivel decemberben nehéz sorsú, szociálisan
rászoruló személyeknek, családoknak meghittebbé, könnyeb-
bé varázsolták az ünnepet. Az évek óta sikerrel mûködô ci-
pôsdoboz akció keretében 49 család 116 gyermekeinek sike-
rült meglepetést szerezniük. Decemberben rengeteg ajándék-
csomag érkezett a családsegítôbe a meghirdetett akcióra. Na-
gyon köszönjük mindazon személyek támogatását, akik segít-
ségével ez létrejöhetett, akik csomagot juttattak el hozzánk.

Köszönetünket fejezzük ki dr. Papp Gézának és családjá-
nak, akik 30 család részére nagy értékû tartós élelmiszercso-
magot állítottak össze, Móró Lajosnak, aki 35 gyermeknek já-
tékcsomaggal kedveskedett és a gyermekek nagy örömére lo-
vas hintón hozta el részükre. Köszönjük anonym Támoga-
tónknak, hogy – mint minden évben – 50 kg naranccsal és 50
tábla csokoládéval egészítette ki a cipôsdoboz akció ajándék-

csomagjait. Hálával tartozunk annak a Támogatónak is, aki
21 nehéz élethelyzetben élô személy tartós élelmiszer cso-
magját finanszírozta. Köszönjük a Tara Patika támogatását is.  

Köszönjük a családok nevében is segítségüket, köszönjük
Önöknek, hogy örömet csaltak oda ahol a napok sok esetben
szomorkásan telnek.

Garaguly Tibor polgármester 
Soósné Kurucz Ágnes Segítô Kéz intézményvezetô
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MÛVÉSZETI ISKOLA
Mozaikok a képzômûvészeti tanszak elsô félévi munkájáról
A tanév elején összeállt az öt képzôs csoport, zömében a

régi növendékekbôl. A kezdeti optimizmust azonban felülírta
a „Katasztró-fal”-nak nevezett jelenség, mely szeptember 15-
én következett be. Ez az elemi kár nagyban befolyásolta a tan-
évkezdést, a mindennapi munkát. A szakértôi vizsgálatok ide-

je alatt nem dolgozhattunk az iskola épületében, így egyéb al-
ternatív megoldásokat kerestünk a tanítás színhelyéül. A lehe-
tôségek közül választva a házasságkötô terem, az udvar, az ál-
talános iskolai tantermek kerülhettek szóba. Reméltük, hogy a
szakértôi vélemény lezárásáig az alternatív színhelyek jól funk-
cionálnak, tehát kipróbáltuk ôket. Ám mindegyek valamiért
problémás volt, így az újonnan bevezetett „Mûemléki séta” vált
be igazán. A sétán minden csoport részt vett, füzettel, fényké-
pezôgéppel, néha festékkel, ecsettel. Többször felkerestük a
Helytörténeti Múzeumot, a kilátót, a pincéket, a szobrokat, a
halastavat. Az alternatív helyszínek számos élménnyel és meg-
lepetéssel szolgáltak, szerencsénkre a nyárias idôjárás kedvezô
feltételeket teremtett ehhez. Közben elméleti órákat is tartot-
tunk helytörténeti könyvekbôl, újságokból. Az összegyûjtött
rajzokból térképet készítünk.

Október közepéig így dolgoztunk, közben egy gesztenyés
bábkészítô pályázatra találtam, ami kapóra jött. A kirándulások
alkalmával rengeteg gesztenyét gyûjtöttünk, és az udvaron
gesztenyebábokat készítettünk. A Móra Kiadó pályázatának a
címe, Pöttyös Panni kreatív pályázat. A feladat pedig így
szólt: „a Bolondos szerszámok címû kötetben a szereplôk a fôsze-
replôk vadgesztenyébôl készítenek bababútorokat. Készítsétek el ti
is saját házatokat, bútoraitokat és a ház lakóit, vendégeit.”

Általános iskola
Nemzetközi sportsikerek
Ötödikes osztályfônökként szeretném felhívni a figyelmet

egy valóban sikeres sportágra, amelyik itt, az iskolánk falin be-
lül készíti fel gyermekeinket országos és nemzetközi verse-
nyekre. Nem is akárhogyan! A gyerekeink hétrôl-hétre csillogó
érmekkel tértek haza a rangos versenyekrôl. 

Melyik sportágról van szó? A karatéról. 
AZ ETYEKI SPORTKARATE KLUB. Az egyesület

2003-ban kezdte meg mûködését, elôször Botpusztán, az ak-
kor még létezô középiskolában. 2004-tôl kezdte meg edzéseit
Etyeken, az általános iskolában. Kezdetben tradicionális karate
volt az edzések programja, majd 2005-tôl a verseny karate is.

Jóllehet kevesen hallottak a klub akkori versenyzôirôl, pe-
dig egy nagyon erôs magyar mezônyben tudtak eredményesek
lenni. Külön kiemelném a korai idôszakból Horváth Zsoltot, aki
többször is volt Magyar Bajnok egyéniben és csapatban is,
ahogyan Varga Renáta és Horváth Tamás is. 

Jelenleg 20-25 gyermek és 8-10 fô felnôtt látogatja az ed-
zéseket, amelynek az általános iskola ad otthont. Az edzéseket
Kocsis László 4. danos karate mester vezeti. Rendszeresen ver-
senyez a tanulók közül Dvorák Ádám, Nagy Goló, Vladár Ti-
bor, Varga Dániel, Balázs Pál, Csapó Dániel, Szikora Ádám,
Franta Ákos.

2014 évben a versenyzôk az alábbi megmérettetéseken
vettek részt:

– Kai sei kupa 2014.02.02., Diósd – 2 arany, 1 ezüst és 4
bronzérem

– WKF Diákolimpia 2014.02.23. Szigetszentmiklós (kie-
melt hazai) – 1 ezüst, 3 bronzérem

– Nedelisce Cup, 2014.03.15. Horvátország – 3 bronz -
érem

– WKF Magyar Bajnokság 2014.03.22-23. Mogyoród
(kiemelt hazai) – Az egyesület u16 csapata aranyérmet szerzett

– Rhein Shiai Cup, 2014.04.04.-06., Mayen, Németor-
szág (kiemelt nemzetközi) – Csapatban az U10-es csapat
bronzérem, 2 egyéni bronzérem

– Kodomo Kupa, 2014.04.12. Budapest – 4 arany, 3
ezüst, 6 bronzérem

– Szlovák Grand Prix, 2014.06.14. Pozsony, Szlovákia
(kiemelt nemzetközi) – 1 ezüstérem

– Galánta Open, 2014.05.10. Szlovákia (nemzetközi) – 2
bronzérem

– Cakovec Open, 2014.09.06, Csáktornya, Horvátország
– 1 ezüst, 1 bronzérem

– Sports Life Cup, 2014.09.27, Zágráb, Horvátország
(nemzetközi) – 1 bronzérem

– Céghmester Kupa, 2014.10.18. Mogyoród (kiemelt ha-
zai) – 2 bronzérem

– Darfest Karate Cup, 2014.10.25. Daruvár, Horvátor-
szág (nemzetközi) – 2 bronzérem

– WKF Diákolimpia, 2014.11.15. Szigetszentmiklós (kie-
melt hazai) – 1 ezüstérem, 2 bronzérem

– Trbovlje Open, 2014.12.06. Trbovlje, Szlovénia (kie-
melt nemzetközi) – 1 arany, 2 ezüstérem

Egyesületünk versenyzôi 8 aranyérmet, 10 ezüstérmet, 28
bronzérmet szereztek.

Természetesen a versenyzés komoly költséggel jár, így en-
nek terheit nem minden család tudja bevállalni, ezért a ver-
senyzés mellett hasonló súllyal bír a tömegsport is. „A Karate
mindenkié” jelszóval szeretnénk minden etyekit becsábítani az
edzôtermünkbe. Jóllehet pénzzel csak csekély mértékben tá-
mogatja a magyar állam a karate sportágat, de az újonnan ve-
zetett törvényi módosítások, a jövôben remélhetôleg minden
sportág helyzetét javítani fogja.

1. Karate Magyar Bajnokságon, vagy WKF Diákolimpián
érmes helyen végzett 15 pontot kaphat a felsôfok felvételije so-
rán, ha ugyanezt 18 évesen, vagy annál idôsebben éri el, továb-
bi 10 pont jár. 

2.  Karate Európa Bajnokságon, vagy Világbajnokságon ér
el helyezést 35 pontot kap a felvételi során, ha ezt 18 évesen,
vagy annál idôsebben éri el további 15 pontot kaphat.

3. A mindennapos testnevelés részeként, aki a karate sport-
ágat látogatja, egyesületi tanulóként heti 2 óra délutáni testne-
velés alól felmentést kaphat.

Kedves Szülôk, kedves Gyerekek! Tanítványaim arcát, lel-
két, eredményeit látva szívbôl ajánlom, vegyetek részt az edzé-
seken, sportoljatok, éljetek egészségesen! Megéri!

Szegedi Mónika tanár
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A csoportonkénti munkának több száz gesztenyebáb, ház és
bútor lett az eredménye, melyet nagy gonddal fotóztunk. Ezek-
bôl a képekbôl készítettünk egy animációs filmet, melynek Ler-
nyei Samu nyomán Gesztenyefalva lett a címe. Az életkori ha-
tárok miatt végül nem feleltünk meg a pályázati kiírásnak, de a
növendékek nagyon örültek a végeredménynek – a filmnek – én
pedig a sok gesztenyés történetnek, amit írtak növendékeim.

November 19-én a SOMOGYI GYÔZÔ ÉLETMÛ-KI-
ÁLLÍTÁST tekintettük meg a VIGADÓBAN. A gyerekek
nagy figyelemmel tanulmányozták a páratlan gazdagságú
életmûvet.

Az ôszi szünet után végre a termünkben dolgozhattunk to-
vább. Készültünk, mint minden évben, idén is, a FÜLEMÜ-

LE NÉPZENEI FÓRUM dekorációjának az elkészítésére.
Az öt csoport eltérô tematikával és anyaggal készült, de min-
denki csoportmunkával vagy összefüggô sorozattal. Az elké-
szült alkotások címe: 1. osztály: Életfa – sorozat, 2. osztály:
Mézeskalácshuszár – sorozat, 3-4. osztály: Festett kazetta – so-
rozat, 4-5. osztály: Nemezmozaik, 6-8. osztály: Kalotaszegi
motívum. A nézôk szavazata alapján a Kalotaszegi motívum I.
díjat, a Nemezmozaik II. helyezést ért el. Ez a dekorációs ver-
seny újdonság volt idén, a kézmûves játszóház viszont már
rendszeres. Idén üvegfestéssel és gyöngyözéssel vártuk az éne-
keseket és zenészeket a Fülemüle Fórumon.

Kedvenc mesefigurád hogyan ünnepeli a karácsonyt? Ez
volt a témája a KARÁCSONY MESEORSZÁGBAN c. in-
ternetes pályázatnak, melyen nyolc növendék szerepelt alkotá-
sával, Máder Lili - Tiszekker Laura: Hófehérke karácsonya; Ba-
uer Misi: Pinocchio karácsonya; Fedics Annamária: A gonosz
mostoha ajándéka; Petz Berta - Pásztor Izabella: Tündérszép
Ilona karácsonya; Laky Alexandra: Micimackó; Lernyei Samu:
Döbrögi karácsonya címmel.

A KARÁCSONYI KÉSZÜLÔDÉS fontos idôszaka a
képzômûvészeti tanszak éltének, számos mécses, dísz, ajándék
készült nagy lelkesedéssel. A táncosok Adventi szereplésének
kellékét, a Betlehem bábos figuráit is együtt készítettük ne-
mezeléssel.

Januárban a tematikus „Etyek anno” anyagokat tanulmá-
nyoztuk, melyet a vizsgák alkalmával feladatlapon, festménye-
ken dolgoztunk fel.

Lakatos Lilla 
a képzômûvészeti tanszak tanára

Ovihírek
Köszönet a gyermekek és a dolgozók nevében…
Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy az Etyeken

élô gyermekek 2002 óta ebbe a modern, esztétikus, kényelmes
épületbe járhatnak óvodába. Az építéskor óvodánk minden
igényt kielégítô épület volt, azóta különösebb fejlesztésekre
nem volt szükség. Azonban mind az épület, mind az eszközök
idôvel amortizálódtak, az igények mellett az elôírások is több
esetben módosultak, így ebben a nevelési évben több beruhá-
zást is elvégeztünk.

A 300 fôre tervezett konyhánkban ma 400-450 fôt szolgá-
lunk ki naponta, ugyanakkor meg kell felelnünk számos olyan
új  jogszabályi elôírásnak is, ami természetesen a gyermekek
egészséges életmódja miatt vált szükségessé.

Az önkormányzat az üzemeltetési és állagmegôrzéssel kap-
csolatos kiadások mellett, 2014. évben lehetôséget biztosított
a fejlesztésekre az intézményünk számára:

- kiegészítettük az evôeszközöket,
- a csorba és nem esztétikus kancsókat, az elôkészítô edé-

nyeinket lecseréltük,
- azokat az ételszállító edényeket, amikben az óvodai csopor-

tokba az ebédet bevisszük, zárható tetejû edényekre cseréltük,
- az ebédlôben lévô székeinket újra kárpitoztuk,
- a konyha és az ebédlô térelválasztó szalagfüggönyét lecse-

réltük,
- az ételek hatékony elkészítéséhez vásároltunk egy 170 li-

teres és egy 150 literes rozsdamentes nagy edényt, így a leve-
seket és a fôzelékeket egy edényben tudjuk elkészíteni.  

Amire a legbüszkébbek vagyunk: megvásárolhattuk álma-
ink sütôjét, egy 10 tálcás elektromos pároló, sütô berendezést.
Ezzel a csúcsminôségû eszközzel az élelmezési elôírásnak
megfelelô minôségben, rövidebb idô alatt tudjuk elkészíteni
ételeinket. Vásároltunk hozzá állványt és 10 tálcát is.

Egy szomorú eset is történt intézményükben, ami további
beruházást tett szükségessé. 2014. novemberében ellopták azt
a laptopot, amit elôzô évben a régi konyhai számítógép helyett
vásároltunk. Rajta volt a teljes élelmezési program. Az ehhez
hasonló esetek megelôzése (tetten érhetôsége) érdekében az
óvoda bejárati folyosóinak megfigyelésére kamerarendszert
építtettünk ki. Az eltûnt helyébe új laptopot vásároltunk.

Történtek fejlesztések az óvoda udvarán is:
- a gazdasági udvaron fedett kukatárolót és kerékpártárolót

alakítottunk ki,
- a játszó udvarban a homokozók szegélyezését megoldottuk,
- és egy homokozót felújítottunk.
Tervezzük: egy másik homokozó hasonló felújítását, továb-

bi hinta felszerelését, mezítlábas park megépítését és az udvari
játékok további bôvítését. Újabb álmunk, egy fûnyíró traktor.

Fenntartónknak köszönjük, hogy mindezeket megvalósít-
hattuk, és a gyermekek egy biztonságosabb, modernebb óvo-
dába járhatnak.

Bôsz Zsuzsanna intézményvezetô

oldal_Layout 1  1/27/15  9:51 PM  Page 9



10  Etyeki Forrás

2015. január INTÉZMÉNYEK

Olimpiai selejtezô az óvodában
Számunkra nagyon fontos az egészséges életmód hangsú-

lyozása. A sportolás megkedveltetése érdekében szerveztünk
„Téli Olimpiát” az óvodában. A játékos sportversenyben há-
rom napon keresztül versenyeztek egymással az azonos kor-
osztályú csoportok. A kiscsoportosokkal együtt sportoltak a
Segítô Kéz apróságai is. Mindhárom nap fergeteges hangulat-
ban telt. A gyermekek zászlókat készítettek, csatakiáltást tanul-
tak, síppal, dobbal, kereplôkkel szurkoltak társaiknak, végül
minden csapat gyôztesként teljesítette a kitûzött feladatokat.
Gyümölccsel és teával ünnepeltük a versenyzôket.

Mivel az olimpia zárónapján volt a Magyar Kultúra Napja,
ezért közösen elénekeltük a Himnuszt.

Február 2-án kerül megrendezésre a Mackó ébresztô
programunk. Ezen – a már hagyományosnak számító progra-
mon – visszahívjuk az 1. osztályos tanulókat egy játékos vetél-

kedôre. Idén elô -
ször az óvodás
gyermekeknek is
megszervezzük a
játékos csapatve-
télkedôt, ezzel is
kívánjuk  fejlesz-
teni  gyermeke-
ink szociális érzé-
kenységét,  erôsí-
teni az összetar-
tozás pozitív cso-
dálatos érzésének megtapasztaltatását.

Február 13-án (pénteken) tartjuk az óvodai farsangot,
19-én az óvoda ebédlôjében, „A nyúl és a róka” címû mesét
fogják elôadni az óvó nénik.  Apostagi Zita

Segítô Kéz
Ismét elkezdôdött egy újabb esztendô, új álmokkal, vá-

gyakkal, és megvalósításra váró tervekkel.  A hónap eleji vízke-
reszt napjával megkezdôdött a farsang idôszaka, a mulatságok
és a vígságok ideje. Igyekezzünk kihasználni ezt az idôszakot,
hiszen ebben az esztendôben ismét rövid ideig tart, február
18-án már hamvazószerda napját tartjuk. A farsangi idôszak
rövidsége a korai húsvét örömével kecsegtet. De a tavasz még
messze van, hiszen tél sem volt még igazán. Így az év elsô hó-
napjában lássuk, mi történt intézményünk háza táján:

Nyugdíjas Klub
Köszönjük a Kuzmits családnak az ajándékba kapott fenyô-

fát, amivel karácsonyi ünnepségeinket meghittebbé tehettük.
Január 6-án koccintottunk az újévre és átbeszéltük a 2015-

ös terveket, kirándulási lehetôségeket. 
13-án köszöntöttük a decemberben és januárban névnapju-

kat ünneplô tagjainkat. 
20-án az Irodalmi Klub keretei között megbeszéltük a szé-

kesfehérvári Vörösmarty Színházban látott Federico García
Lorca darabot, a Vérnászt. Mindenkiben mély nyomokat ha-
gyott az elôadás.  

27-én csigatésztát készítettünk, úgy ahogy nagyanyáink csi-
nálták. 

Februári programok
5-én (csütörtökön) farsangi fánksütés.
11-én (szerdán) Farsangi bál a Német Egyesület Házában.
17-én autóbuszos kirándulás Mohácsra, a busójárásra. 
24-én névnapok köszöntése: Aranka, Julianna, Zsuzsanna.

Gyermekjóléti szolgálat
Köszönjük mindenki segítségét, aki cipôsdoboz akciónk-

ban részt vett és rászoruló gyermekek számára ajándékcsoma-
got állított össze, így 49 család 116 gyermekének sikerült örö-
met szerezni karácsony alkalmával.

Január elsô munkanapján Lengyel Szilvia új  kolléganô
kezdte meg a munkát szolgálatunknál, egyenlôre félállásban.
Szilvi Etyeken él, komoly tapasztalattal rendelkezik a gyermek-
védelem területén. Keressék bátran, forduljanak hozzá biza-
lommal ügyfélfogadási idôben.

Támogatónk jóvoltából farsangi mulatságot rendezünk a
gyermekjóléti szolgálatunkkal kapcsolatban álló óvodás és kis-
iskolás gyermekeknek. 

Mint minden évben – úgy az idén is – lehetôség van farsan-
gi jelmezek ingyenes kölcsönzésére. A jelmezek január 26-tól
lefoglalhatók és február 4-tôl kölcsönözhetôk.

Családsegítô szolgálat
A téli hónapok mindig nehéz idôszakot jelentenek a

szolgálatnál. Van, ahol fogytán a tüzelô és elôfordul az is,
hogy meghibásodik a fûtôberendezés, a család hidegben
marad. Az utóbbi idôben több családnál is elôfordult ilyen
probléma. 

Ennek megoldására önkormányzatunkkal közösen vásárol-
tunk egy gázzal mûködtethetô, valamint egy elektromos áram-
mal mûködô fûtôberendezést. Krízishelyzet esetén ezeket a
készülékeket használatbavételi szerzôdés megkötésével ingye-
nesen kihelyezzük az érintett ingatlanban. 

Köszönjük Horváth Attila azonnali segítségét, hogy klien-
sünk leégett villanyvezetékét még aznap este szakszerûen meg-
javította és a család nem maradt áram – és ebbôl kifolyólag –
fûtés nélkül.

Családi napközi 
A gyerekek nagy izgalommal és énekszóval várták de -

cem berben a Télapót. A bátrabb kicsik még kedélyesen el is
beszélgettek vele. Köszönjük Sütô Gábornak a hiteles Mi-
kulás alakítását, Szalay Editnek a jelmez ingyenes kölcsön-
zését és Egger Gézának, hogy gitározott és énekeket taní-
tott a meghívott gyermekeinknek. Karácsonyi ünnepsé-
günkre saját készítésû sütivel, ajándékkal és egy kis mûsor-
ral várták a gyerekek a szüleiket. Közösen eltöltött kéz mû -
ves foglalkozáson sok szép munka született anyukák és gye-
rekek keze alól.

Januárban meghívást kaptunk az óvoda téli Olimpiájára,
ahol a gyerekek aktívan szerepeltek és éremmel tértek haza.
Köszönjük a meghívást! Izgatottan készülôdünk a farsangra.

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: Február hónapban hétfôn 8.30-
9.15-ig és csütörtökön 9-10 óráig.
Az EFI Iroda szervezésében ingyenes alakformáló torna szer-
dánként 18-19 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba -
kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: február 4-én és 18-án 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást
tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk: www.segitokez.webetyek.hu
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A Pátyi Waldorf
Iskola egyik kisdiákjá-
nak édesanyja a tanév
felénél arra vállalkozott, hogy ôszintén valljon iskolaválasz-
tásról, döntésrôl, mesérôl, fejlôdésrôl és szeretetrôl. 

Bevallom sokáig - amíg gyerekem iskoláskorú nem lett -
kifejezetten elleneztem a Waldorf-iskolát. Ennek az oka, hogy
nem ismertem, csak elôítéleteim voltak, amiket tanító rokona-
imtól szívtam magamba. Mint a legtöbben, én is azt gondol-
tam a Waldorf az „úri, lázadó” szülôk hobbija, meg hogy a
Waldorfba csak a hippik járnak, hogy ott annak is örülni kell,
ha a gyerek megtanul olvasni, folyton csak kántálnak meg ilye-
nek. Erôs ellenérzéseim voltak, amíg el nem jött az iskolavá-
lasztás ideje! 

Láttam néhány elsôs gyermeket az ismerôsi körben, ez
alapján világosan tudtam, mit nem akarok. 

Nem akartam, hogy a gyerekemnek elsôben 6, esetleg 7
órája legyen, nem akartam, hogy miután 4-kor hazahozom a
suliból még legyen leckéje, nem akartam hogy számok alapján
alakítsa ki az önértékelését (béna vagyok, hülye vagyok, mert
4-es uram bocsá’ 3-as lett). Nem akartam minden nap vesze-
kedni vele, miközben azt éreztetem vele, hogy nem elég jó,
mert nem tud megfelelni a követelményeknek. Így nem ma-
radt más választás, irány az alternatív iskola. 

Szerencsém volt, a szomszéd településen, Pátyon éppen
Waldorfot alapított lelkes szülôk kis csapata. Mindig szeret-
tem az induló dolgokat, amiket nem a rutin visz elôre, hanem
a lelkesedés, ebbôl születnek a legjobb dolgok. Mert igen, a
Waldorf-iskolát a szülôk hívják életre, azért mert mást akarnak
a gyermeküknek, itt a szülô és a tanár partner, akik egy célért
dolgoznak. Óhh mennyire messze áll ez csak a hatalomban,
kényszerben és követelményekben való gondolkodásunktól,
olyannyira, hogy újra kell tanulnunk a kommunikációt. Olyan
ez, mint egy mese, el sem akarja hinni az ember, hogy ilyen
van. Legnagyobb döbbenetemre a szülôik arról szólnak, hogy
mit tanul most a gyermekünk, hogyan fejlôdik (fontos, hogy
fejlôdik a kulcsszó és nem a teljesít, hiszen a fejlôdés az élet
része, amit nem kell és nem is lehet kikényszeríteni, a teljesít-
mény egészen más). Arról beszélgetünk, hogyan legyünk jó
szülôk (ez is fura, hiszen arról sokat beszélünk, hogyan legyen

jó a gyerek), hogyan
tudjuk teljesebbé tenni
gyermekünk életét. A

fogadóórán csak arról esik szó, hogyan érzi magát az én gyer-
mekem, beilleszkedett-e, bízik-e. Megmosolyogtam, amikor
1 hónap múlva a gyerekem azt mondta, hogy tudja, hogy ô
más, mint a többiek, mert ô WALDORFOS - ez ám az iden-
titás. Van itt minden, amit egy gyerek kívánhat: tündérek, ma-
nók, csodák, óriási tábortûz, bátorságpróba mese, mese, me-
se (mert ugye mégiscsak oviból épphogy szabadult gyerkôcö-
ket kell tanítani, és gyermek igazi világa a mese). Az igazság-
hoz hozzá tartozik, hogy nemcsak a pedagógia nagyon jól ki-
talált, kell hozzá egy elhivatott Tanító is. Szerencsénk volt Ga-
bi nénivel, hiszen a gyerekek imádják, mindent megtesznek
neki, ez tényleg egy bizalmon alapuló irányítás, tanítás. Min-
dig megcsodálom, mennyire érti a gyerekeket, úgy igazán,
hogy mikor mi zajlik a lelkükbe, hogy nem kell túlmagyaráz-
ni a dolgokat, csak hagyja hatni, hogy minden nap csodát va-
rázsol a gyermekek napjába, hogy sohasem haragos, hogy itt
nincs fegyelmezés és egyszerûen csak megtörténnek a dolgok. 

Ha eddig úgy is tûnt, hogy a Waldorf-iskola (itt a Pátyi
Waldorf) valami álom hely, hát nem az, hiszen azért, hogy a
gyerekek ilyen jól érezzék magukat, bizony tenni kell. Sajnos
nem legenda hogy a Waldorfos szülôk hétvégente lírát farag-
nak, vagy vízgyûjtôt ásnak, vagy festenek, netán szerelnek va-
lamit, egyes elvetemültebb fajták még bútort is készítenek és
van, aki nem átallik hosszú hétvégéket arra pazarolni, hogy
próbálja a Pásztorjátékot, csak hogy karácsonykor a saját gyer-
meke csillogó szemmel nézze az elôadást. Bizony ebben mun-
ka van, meg hit, meg akarat, meg erôfeszítés, meg konfliktus,
de van benne humor, bajtársiasság, összekacsintás, gyerekség
és sok-sok szeretet. 

A Pátyi Waldorf Iskola várja az érdeklôdôket!
Felvételi jelentkezési határidô: 2015. március 6.
Elérhetôségek: Pátyi Waldorf Iskola és Alapfokú 

Mûvészetoktatási Intézmény
2071 Páty, Iskola utca 16.
Tel.: +36-30-565-6936, +36-30-864-2290
patyiwaldorf@gmail.com
www.patyiwaldorf.hu
www.facebook.com/patyiwaldorf (x)

A Pátyi Waldorf Iskola valami álom hely?

Intézményünk
Az elmúlt hónapokban a Fejér Megyei NAV munkatársai

ellenôrizték a 2013 évben kiosztott élelmiszer segélycsomagok
teljes dokumentációját, valamint szúrópróbaszerûen felkeres-
tek személyeket és ellenôrizték a rászorultságukat. Az ellenôr-
zés során mindent rendben találtak.  

Intézményünk honlapja némileg megújult. Létrehoztunk
egy felületet, ahol az ingyenesen felajánlott eszközöket, búto-
rokat közzétesszük. Itt szeretnénk megjelentetni azokat a fel-
hívásokat is, amikor egy-egy személy, család krízishelyzetében
külsô segítséget várunk/remélünk. Szeretnénk összegyûjteni

egy elektronikus címlistát, ezáltal az információkat azonnal
megoszthatnánk, így összefogva hatékonyabban segíthetünk
akkor, amikor nagyobb probléma adódik. Aki szeretne értesül-
ni ilyen jellegû felhívásainkról, kérjük, hogy Miksa-Kovács Or-
solyának, honlapunk szerkesztôjének írja meg e-mail címét
(szorsaorsa@gmail.com). Köszönjük az InterProgNet Bt-nek,
Balogh Lászlónak, hogy honlapunk költöztetésében, valamint
ötleteink szakmai megvalósításában önzetlen segítséget nyújt. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna,
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, 

Horváthné Tóth Katalin, Salamon Zsuzsanna
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Tisztelt Olvasóink! Kértük a civil szervezeteket, alapítvá-
nyokat, hogy mutatkozzanak be az újság hasábjain, írják meg,
milyen évet zártak és milyen terveik vannak az új évre. Kö-
szönjük azoknak, akik elfogadták felkérésünket és megtisztel-
tek írásaikkal, a továbbiakban beérkezô tájékoztatókat követ-
kezô számainkban olvashatják.

Fülemüle Alapítvány
A Fülemüle Mûvészetoktatási és Közmûvelôdési Alapít-

ványt Kosztik József alapította 2000-ben. Élére egy 7 tagú Ku-
ratóriumot állított. Tagjai: Horváth Ágota, Debreceniné Dobos
Rita, Rádicsné Vida Fruzsina, Petô Alíz, Gulyás Enikô, Fedics-
né Varga Mónika, Bauerné Vashegyi Piroska.

Célja az etyeki gyerekek mûvészeti nevelésének támogatá-
sa, a mûvészeti iskolában folyó oktató munka hatékonyságának
növelése különösen a hangszer és eszközpark fejlesztésével és
karbantartásával, rendezvények szervezése, együtteseink verse-
nyeken való részvételének támogatása nevezési díj, útiköltség
térítésével.

A tavalyi év bôvelkedett eseményekben:
Márciusban megtartottuk a hagyományos Fülemüle bált.

Minden évben kitalálunk egy vezérfonalat a bál témájának. Ta-
valy a mese volt, bíztattuk a vendégeket, öltözzenek mesesze-
replônek, amit sokan meg is tettek. Eljött az egész Mézga csa-
lád, itt volt Csizmás Kandúr, Szaffi, a királyi pár, óvodás kis-
lány, Holle anyó és még sokan mások. A programot a Ládafia
bábszínház elôadása színesítette. Az este sikeréhez nagyon so-
kan hozzájárultak tombola-felajánlásaikkal. Kivilágos-kivirrad-
tig tartott a fergeteges hangulatú dínom-dánom!

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával megszerveztünk
Csige Ildikó, Lakatos Lilla és Kiss Zsuzsanna szakmai vezetésé-
vel egy hat alkalmas táncház sorozatot, kiegészítve kézmûves
játszóházzal. A táncházi esték fél éven át havonta zajlottak min-
dig egy aktuális ünnep témájára felfûzve. Februárban farsangi
bált tartottunk a Hosszúlépés Egyesülettel, márciusban a nemze-
ti ünnep volt a téma, az áprilisi a német nemzetiségi hagyomá-
nyok felelevenítésével telt, májusban a mûvészeti iskola évzáró
gálamûsora után rophattuk, júniusban a Szent Iván éji tûz körül
táncoltunk a Segítô kéz udvarán, júliusban ismét a Hosszúlépés
egyesülettel mulattunk a templomkertben a népi búcsún. 

Szokásosan a nyári szünet elsô hetében tartottuk mûvésze-
ti alkotótáborunkat több mint negyven gyermek részvételé-
vel. A tavalyi téma az expresszionizmus és a Bauhaus volt. A
négynapos tábor harmadik napján Budapestre kirándultunk a
Pasarétre, ahol megnéztük a Bauhaus stílusban épült lakótele-
pet és a Bertók emlékházat, majd az Iparmûvészeti Múzeum-
ban egy plakátkiállítást múzeumpedagógusok vezetésével.

Ôsszel elkezdtük szervezni a XI. Fülemüle Népzenei Fó-
rumot, mely tavaly november 22-én került megrendezésre.
Idén is szép számmal jöttek résztvevôk az ország több pontjá-

ról. A zsüri elnöke Sebô Ferenc volt, két társa Varga Veronika és
Szász József. Az eseményt az Etyeki Önkormányzat támogatta. 

Az Alapítvány bevételének nagy részét az adó 1% teszi ki,
ezért idén is szeretnénk kérni és elôre is köszönjük felajánlása-
ikat! Adószámunk: 18491799-1-07, bankszámlaszám:
5830048-13500029

Az elmúlt évben támogattuk a néptáncosok cipô állomá-
nyának javítását és bôvítését, a népzene tanszak kottatárát és a
képzômûvész tanszak anyag szükségletét. 

2015. évi terveink között a hagyományos rendezvényeink
megszervezése szerepel, úgy mint Fülemüle bál február 14-én,
nyári mûvészeti alkotó tábor és a jubileumi X. Fülemüle Nép-
zenei Fórum. Tervben van a Segítô Kézzel idén is együtt tán-
colni Szent Iván éjén. Szeretettel várunk minden érdeklôdôt
rendezvényeinken!

Bauerné Vashegyi Piroska a  kuratórium elnöke

Etyeki Hosszúlépés
Az Etyeki Hosszúlépés Kulturális Egyesület idén ünnepli

fennállásának 7. évfordulóját. 2007 ôszén fogalmazódott meg
bennünk, hogy szeretnénk néptánctudásunkat megalapozni,
illetve csiszolgatni. 2008 januárjában egyesületi formát adtunk
táncolni vágyásunknak. Így vált a néptánc tanulás kedd estéink
állandó részévé.

Egyesületünk célja ezen túl az is, hogy olyan hagyományôr-
zô programokat szervezzünk, melyek igényes szórakozási lehe-
tôséget nyújtanak a résztvevôknek. E tekintetben 2014-ben
eredményes évet zárunk.

2014 februárjában csatlakoztunk a Fülemüle Mûvészetokta-
tási Alapítvány NKA pályázatán elnyert táncház sorozatához,
mint társszervezôk.  Ez az alkalom a farsang jegyében zajlott.

2014 májusában tagjainkkal idén is megszerveztük hétvégi
táborunkat, ahol intenzív tánc- és énektanuláson vettünk részt.
A tábor szakmai célja az volt, hogy új koreográfiával készüljünk
az ôszi szüreti felvonulásra. A tánc ugyanakkor eszköz közössé-
günk összekovácsolására. Az egymást elfogadó, egymás sok-
színûségét értékelô emberek igazi közösséggé válhatnak.

A programok között szereplô táncpróba, énektanulás, nép-
rajzi elôadás, filmvetítés, esti táncház, szalonnasütés mind eze-
ket a célokat szolgálták.

2014. július 6-án az Etyeki Római Katolikus Egyházköz-
séggel karöltve hatodszor rendeztük meg a Sarlós Boldogasz-
szony Népi Búcsút a templomkertben, színesítve a nagy
múltra visszatekintô Etyeki Búcsú palettáját. Ebben az évben a
„Fülemüle” Mûvészetoktatási Alapítványt is a szervezôk kö-
zött tudhattuk. Az NKA pályázatán elnyert táncházsorozat zá-
ró rendezvényének a Népi Búcsú adott helyet.

Az ôszi szüreti felvonuláson Jobbágytelki táncokból ösz-
szeállított koreográfiát adtunk elô.

Novemberben Nyílt napot tartottunk az iskola tornater-
mében, melyben az érdeklôdôk bepillantást nyerhettek egye-
sületünk életébe, és velünk táncolhattak.
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Köszönjük mindazoknak, akik megtiszteltek azzal, hogy
részt vettek programjainkon. Bíztatunk minden táncolni vá-
gyót, bátran keressen minket! Szeretnénk, ha 2015-ben is ha-
sonló programokkal tudnánk szolgálni Etyeket.

Köszönettel tartozunk azoknak is, akik a tavalyi évben
egyesületünknek ajánlották fel adójuk 1%-át. Kérjük, idén is tá-
mogassanak minket! Adószámunk: 18501726-1-07

Az Egyesület nevében
Rádicsné Vida Fruzsina

Etyek Sportegyesület
Az elmúlt év döntô fontosságúnak bizonyulhat az Etyek

Sportegyesület életében, ugyanis sok olyan változáson ment át
a klub, amely községünk sportéletét befolyásolhatja. Lejárt az
egyesület vezetôségének mandátuma, így – bár nem zökkenô-
mentesen – nyár végére a közgyûlés új elnökséget választott,
amely azon nyomban megkezdte reformintézkedéseit. Megal-

kottuk az egyesület SzMSz-ét, az Molnár Béla Sportcentrum
házirendjét, módosítottuk az alapszabályt, következetesebb és
szigorúbb tagdíjszedési rend alakult ki és ismét sikeresen pá-
lyáztunk a TAO-Programban, ami több, mint 4 millió forintot
jelent a 2014/2015-ös szezonra a labdarúgó szakosztálynak.
Ugyanakkor a sportszakmai oldalát sem szabad elfelejteni a
változásoknak, hiszen a labdarúgók, asztaliteniszezôk és sakko-
zókon kívül a tavalyi év második felére a Giri-sportosok, a tol-
laslabdázók és röplabdások is sportegyesületi tagoknak tudhat-
ják magukat, akik új, ill. régi-új szakosztályokként integrálód-
tak a sportegyesületbe. A legfrissebb adatok szerint több mint
160 rendszeresen sportoló tagunk van.

Fontos megjegyezni, hogy nem szeretnénk ezekkel az ada-
tokkal megelégedni és leállni a munkával, azonban olykor a kö-
rülmények megtorpanásra késztetnek minket. Jó pár új szak-

osztály is csatlakozhatna klubunkhoz, ha fizikailag képesek len-
nénk számukra biztosítani a feltételeket, azonban mind a Mol-
nár Béla Sportcentrum, mind pedig az iskolai tornaterem ki-
használtsága miatt korlátokkal találjuk szembe magunkat.
Igyekszünk ezeken átlépni, további célunk bôvülni, hatéko-
nyabbnak lenni és ez által az etyekieknek megteremteni a lehe-
tôségek a sportolásra.

Labdarúgóink nagy sikereket értek el a tavalyi évben, ugyan-
is megnyerték a megye III-as bajnokságot, azonban az ifjúsági
csapat hiánya miatt nem tudtunk feljebb lépni a másodosztályba.
Ezt a problémát orvosolni kellett, így miközben ismét elindultak
felnôtt focistáink a harmadosztályú dobogó legfelsô fokáig, sike-
rült egy biztos lábakon álló ifjúsági csapatot alakítani, amelyen az
ôszi szezonban hétrôl hétre észrevehettük a fejlôdést. Remény-
kedünk benne, hogy nyáron olyan hírekkel jelentkezhetünk,
amely minden etyeki futballszurkolót elégedettséggel fog eltöl-
teni, azaz felnôtt és ifi csapatunk a megye II-ben kezdi meg a
szereplését. Legkisebb focistáink a tôlük megszokott sikerrel zár-
ták 2014-ben is a megmérettetéseket, ami miatt nagyon boldo-
gok lehetnek szülôk, edzôk, sportvezetôk egyaránt.

Ha egyéb szakosztályaink munkájába is betekintünk, akkor
meg kell említeni, hogy sakkozóink sajnos nem tudtak elindul-
ni idén a Fejér megyei bajnokságban, azonban bízunk benne,
hogy jövôre ismét régi fényében tündökölhet az etyeki sakko-
zás. A röplabdás lányok idén tértek vissza az egyesületi vérke-
ringésbe és kisebb tornákon mérettetik meg magukat, asztali-
teniszezôinkhez hasonlóan, ahol egy komolynak mondható
utánpótlás bázis is kialakult.

Tehát 2014 egy meglehetôsen sikeres és elôremutató év
volt az etyeki sportéletben, azonban ez felelôsséggel is jár,
amelynek állunk elébe. A léc feljebb került és megígérhetjük,
hogy nem alatta fogunk átbújni.

Kiss Dániel Etyek SE

Könyvajánló
Nagy Bandó András – Sosemvolt Toscana (2011. Sza-

márfül Kiadó)
Imádok olvasni, és közhely, de – az írás mellett – az olva-

sás az egyik legmeghatározóbb hobbim. Ráadásul mindenevô
vagyok, amit ajánlanak, vagy véletlenül a kezembe akad, vagy
éppen úgy érzem, hogy muszáj… szóval a könyvek kiválasztá-
sa elég véletlenszerû. Egyetlen dolog szokott mégis egy kissé
terelgetni: az olvasás kikapcsolódás az életemben, különösen
az utóbbi években. Kinôttem a kötelezô irodalomból, kevés-
bé hatnak rám a divathullámok és a különbözô elvárások. Él-
ményt várok és feltöltôdést. Ehhez pedig olyan regényeket vá-
lasztok, amik derûsek, még ha éppen mélyek, elgondolkodta-
tóak, ahogy mondani szokták, súlyosak is. No, a Sosemvolt
Toscana nem ilyen. Nincs happy end, vagy legalábbis nem ép-
pen olyan, amire egy nagy sóhajjal és megkönnyebbüléssel le-
hetne reagálni. Mégis szerettem Nagy Bandó András könyvét.

Az életemben ô a humorista… „Hanyas vagy, negyvenhetes?”
– emlékeznek? Nem volt szilveszter nélküle. Még kazettán is
hallgattam. De itt, ebben a könyvben egy egészen új oldalát,
hangvételét ismerhettem meg. 

A regény a halál köré épül. Mély, nagy igazságokat kimon-
dó mondatokról rugaszkodik el a hétköznapok, a szerelem, a
múltidézés igenis élettel teli távlataiba. Egyszerû, már-már túl
egyszerû párbeszédek állnak szemben a nehéz, belsô vívódások-
kal járó, gyönyörûen megfogalmazott gondolatokkal. Toscana
szépséges, hosszúra nyúló tájleírásai fonódnak össze egy halálos
kór befejezést sürgetô, bátran megfogalmazott soraival. 

A regény egy döntés köré is épül. A fôhôs lánya veszélyez-
tetett terhes. Végzetes lehet a magzatra a sokkoló hír. Van-e
joga kizárni az apának a lányát életének utolsó hónapjaiból,
hogy megmentse az unokáját? 

A Sosemvolt Toscana egy igazán felkavaró regény életrôl,
halálról, szeretetrôl. 

Bauer Barbara

ETYEKI KÖZÉPISKOLÁSOK FIGYELEM!

Érettségitek 50 óra közmunka elvégzéséhez van kötve,
amelynek teljesítéséhez az Etyek Sportegyesület megadja a le-
hetôséget. Egyesületünk életében sok olyan feladat vár ellá-
tásra, amelyben Te is segíthetsz nekünk. Az Etyek SE – civil
szervezet lévén –, igazolni tudja a nálunk közösségi szolgálat-
tal eltöltött idôdet. Nem kell mást tenned, mintsem jelentke-
zel, ha kérdésed van, arra is örömmel válaszolunk.  

kissdani.etyek@hotmail.com
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Vas megye egyik bájos községében, Egyházasrádócon –
közel Ausztriához –  családi ház építésére 

alkalmas 2025 nm belterületi ingatlan eladó,
vagy cserélhetô etyeki ingatlanra (2 MFt értékben)

A mellette lévô 2 db telek is eladó!
Családosoknak, munkát keresôknek páratlan ajánlat!

Érdeklôdni: 06-20/344-0478

2015. január 14-én
10.39 órakor 3100
g-mal és 52 cm-rel
megszületett Ju-

hász Peter és Pulai Ilona
gyermeke Juhász Ádám László.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet kívánunk!
Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 
karosszéria lakatos mûhelyünkben

vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt
javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ÜZLETI TEVÉKENYSÉGHEZ 
HOSSZÚTÁVRA KIADÓ

1108 m2-es telek a CBA mellett, és egy 400 négyszö göles
telek új pincével a Kálvária mellett.

Telefon: 06-30-676-5608

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását 
bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
16 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

HULLADÉKNAPTÁR – 2015 

Kommunális hulladékgyûjtés 
minden héten csütörtökön.

Szelektív hulladék elszállítása (keddi napokon)
február 10. – március 10. – április 14. – május 12.

június 9. – július 14. – augusztus 11. – szeptember 8.
október 13. – november 10. – december 8.

Lomtalanítás (évi 1 alkalommal): házhoz menô, 
rugalmas lomtalanítás március 1 – október 31-e között

kizárólag a 06-22/202-260 telefonszámon történt 
elôzetes igénybejelentés alapján.

Zöldhulladék gyûjtés: az önkormányzattal egyeztetett 
és közösen meghirdetett idôpontban (díjmentesen) 

évi 1 alkalommal.

Depónia Hulledékkezelô és Településtisztasági Nonprofit Kft.
Székesfehérvár, Sörház tér 3.

Tel.: 06-22/507-419, e-mail: titkarsag@deponia.hu,
www.deponia.hu

Köszönet egy fiatal párnak
Január 16-án egy áruházi bevásárló kocsiban figyelmetlen-

ségünk miatt ottmaradt az autós táskánk. Amíg mi a hivatalos
bejelentéseket intéztük és szomorúan indultunk hazafelé, a
mobiltelefonom örömteli hírt közölt: a szomszéd rokonaim-
hoz becsengetett egy ifjú pár és átadta a megtalált autóstáskát,
a benne lévô összes iratokkal együtt.

A nagy örömben sajnos elfelejtették a nevüket megkérdez-
ni. Számunkra és mindannyiunk számára a becsületesség, a
tisztesség, a segítôkészség példaképei ôk. Bízom benne, hogy
az Etyeki Forrásból eljut hozzájuk a köszönet.

Szalai Gyuláné ny. pedagógus

Bauer Barbara

VAKREPÜLÉS 
címû új könyvének bemutatója:

2015. február 12-én 
(csütörtökön) 18 órakor

a Mammut bevásárlóközpont 
Libri könyvesboltjában.

Minden érdeklôdôt szeretettel
várunk!
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Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap második felében 700 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: CBA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.),
Takarékszövetkezet, Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 15-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek-Botpusztán 86 nm-es, belsô kétszintes, téglaépítésû
lakás egyedi mérôórákkal eladó. Érd.: 06-70-208-9493

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-3622-661 

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát vállalok. Orbán Péter
Tel.: 06-20-293-7774, 06-22-610-317; E-mail: sastojas@gmail.com

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás (40nm +
20nm tetôtér) kis kerttel nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.

Zöld Veltelini és CSFT szakcsoport eladó
Érdeklôdni: +36-30-385-6656

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Új szolgáltatás: filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs), +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kertész Istvánné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Csontos Györgyné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 
akik fájdalmunkban osztoztak, a szeretett férjet, 

édesapát, nagypapát utolsó útjára elkísérték 
és végsô nyughelyére koszorút, virágokat tettek.

Dr. Lipka Sándorné és családja

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Till Flórián
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

VÉRADÁS
február 6-án 15-18 óráig az orvosi rendelôben
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KKOONNTTÉÉNNEERR RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig
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RENDELJEN 
VIRÁGCSOKROT

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla
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